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	Arra törekszünk, hogy a legkorszerűbb tudású szakemberek álljanak a vállalatok rendelkezésére az IT infrastruktúra területén. Olyan technológiai megoldásokat kínálunk, amely a jövő lehetőségeinek kiaknázását segítik.
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		Tarján Gábor ismét az ISACA Budapest Chapter elnökség tagja	


Tarján Gábort ismét az ISACA Budapest Chapter elnökség tagjává választották a legutóbbi tisztújító közgyűlésen! Gábor az elmúlt években is...
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		NetSkills Challenge	


2023. november 24-én tartották NetSkills Challenge döntőjét Veszprémben, a Pannon Egyetem Műszaki Informatikai Karán. Büszkék vagyunk, hogy részesei...
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		Mit kíván a Sysadmin?	


22 év tapasztalat az IT outsourcing és a hálózati informatika világában. Ennyi idő alatt nem csak megismerni, de...
				
						Read More															
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		Végzett a Nexpery 5. évfolyama	


Szinte csak most vágtak bele hallgatóink az 5 hónapos képzésünkbe azonban már túl is vagyunk a Nexpery évzáróján....
				
						Read More															
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		MagiCom a 22-dik Tímár László Esettanulmány Versenyen	


Kis túlzással, amióta létezik esettanulmányi verseny a Pannon Egyetem Gazdaságtudomány Karán, a MagiCom minden évben lelkes támogatóként jelent...
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		5 gondolat a tervezett informatikai továbbképzésedhez vagy átképzésedhez	


5 éve képzünk hálózati informatikusokat a MagiCom akadémiáján, így most 5 gondolatban fogalmazzuk meg, hogyan tudsz szintet lépni IT-s...
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		Ismerd meg a Hybrid cloud megoldást!	


A Cloud megoldások napjainkra szinte már minden vállalatnál megjelentek valamilyen formában. Sőt, van, ahol egyenesen kötelező eleme a...
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		Végzett a Nexpery 4. évfolyama	


Pillanatok alatt elrepült ez a 10 hónap, így pedig a múlt héten egy hangulatos vacsorával hivatalosan is lezártuk a Nexpery 4. évfolyamát! Hallgatóink...
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		Multicloud	


A Cloud megoldások napjainkra szinte már minden vállalatnál megjelentek valamilyen formában. Sőt, van, ahol egyenesen kötelező eleme a...
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		MagiCom a 2022-es SYSADMINDAY-en!	


Nagyszerű élmény volt a 2022-es SYSADMIN DAY-en találkozni Veletek!



A MagiCom-nál rendkívül fontosnak tartunk minden, a rendszeradminisztrátorok és IT-üzemeltetők...
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		Dolgozz és fejlődj nálunk!	




	
	
		Nagyvállalati környezet, kisvállalati rugalmassággal	




	Nálunk kiemelkedő szakmai támogatásra és versenyképes jövedelemre számíthatsz.

Várunk csapatunkba! A IT mellett marketing, pénzügy és HR területre is várjuk jelentkezésed, akár diákként is!

Tekintsd meg nyitott lehetőségeinket!



	Tekintsd meg nyitott lehetőségeinket, és jelentkezz hozzánk!
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		Díjak és elismerések	
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				16 éve Investors in People akkreditált szervezet vagyunk. Ezzel követendő példaképként szerepelhetünk a magyar gazdaság szereplői előtt, olyan cégként, amely nem elégszik meg a trendek követésével, hanem „csinálja” is azokat.			
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				Egy rendkívül fontos év volt számunkra 2016; elnyertük a Magyarország Legkiválóbb Vállalata címet is a szervezeti és egyéni képességek fejlesztése kategóriában. Az IIP Hungary és a Magyarországi Brit Kereskedelmi Kamara által díjazottak olyan cégek, amelyek figyelemre méltó szervezeti gyakorlatokkal mutatnak jó példát a gazdaság többi szereplőjének.			
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